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SLOVO STAROSTKY 
Drazí občané,

vstoupili jsme do prosince a zároveň do první poloviny adventu – 
období očekávání, naděje a  světla. Právě světlo nás těmito dny 
provází: světlo našeho vánočního stromu, který jsme společně 
rozsvítili v  sobotu 29.11.2025, světlo adventních svíček, světlo 
v dětských očích také to světlo, které si navzájem neseme v sobě. 
Slavnostnímu rozsvícení stromu dodali krásnou atmosféru 

pedagogové a  děti z  MŠ Lhenice, stejně jako andělé na  chůdách, kteří svými 
vystoupeními přinesli kouzlo adventního času. Nechybělo ani tradiční pouštění balónků 
s přáníčky Ježíškovi. Děkuji všem, kteří se těchto společných setkání účastní, i těm, kteří 
se podílejí na přípravě kulturních a  společenských akcí jak ve Lhenicích, tak v našich 
místních částech. Velké poděkování patří také rodině Šímů, která letošní vánoční strom 
darovala – ještě jednou upřímné díky. 
Na třetí adventní neděli, 14.12.2025, Vás srdečně zvu na adventní koncert od 17:00 hodin 
ve lhenickém kostele. Pozvánku najdete dále v tomto čísle, stejně jako informace o Školní 
adventní slavnosti – další příležitosti k  setkání, zpívání koled a  sdílení předvánoční 
atmosféry. A den před Štědrým dnem se ve Vadkově opět uskuteční tradiční živý Betlém 
s Doubravankou, při němž bude rozdáváno i Betlémské světlo. 

Budu velmi ráda, pokud se  setkáme na některé z  těchto akcí. A pokud se nesejdeme 
osobně, přeji Vám alespoň takto klidný, radostný a pohodový vánoční čas.

Markéta Trnková

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu 29.11.2025
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MĚSTYS LHENICE NABÍZÍ OBČANŮM K ZAKOUPENÍ: 

POZINKOVANÁ POPELNICE 110 l  - cena 1.319,- Kč 
PLASTOVÁ POPELNICE 120 l - cena 677,- Kč

Po uhrazení příslušné částky na Pokladně Úřadu městyse Lhenice lze popelnici vyzvednout 
ve Sběrném dvoře ve Lhenicích v jeho otevírací době: 
Po, Čt: 13:00 – 17:00 hod.            
So: 13:00 – 17:00 hod.
Popelnici lze také zakoupit přímo ve sběrném dvoře - platba pouze v hotovosti, přesnou částkou.

PŘIPOMENUTÍ POVINNOSTI ODHLÁŠENÍ PSA 

Poplatníkem poplatku ze psa se dle OZV č. 2/2024 se stává každý majitel psa přihlášený nebo mající sídlo na území 
městyse Lhenice a všech jeho místních částech. 
Takováto osoba je povinna ohlásit správci poplatku vznik, změnu, zánik své poplatkové povinnosti nejpozději do 30 
dnů ode dne, kdy jí povinnost platit tento poplatek vznikla, případně doložit existenci skutečností zakládajících 
nárok na osvobození od poplatku (přihláška/odhláška k dispozici na stránkách www.lhenice.cz). 
Dle zkušeností z praxe upozorňujeme, že pokud nebude pes včas odhlášen (do 30 dnů od úhynu nebo předání 
novému majiteli, či odhlášení držitele psa z TP), pořád běží poplatková povinnost. 
Pokud vám tato skutečnost nastala v  roce 2025, odhlašte psy od  poplatkové povinnosti do 31.12.2025;                              
od 01.01.2026 budou nastaveny nové poplatky pro rok 2026 i držitelům neodhlášeného psa, který např. již nežije, a   
i tento poplatek je následně vymahatelný po držiteli psa formou exekuce dle daňového řádu! 
(Odhláška na  www.lhenice.cz, vyplněnou lze odeslat i  mailem na  referent@lhenice.cz, event. osobně nahlásit 
na podatelně/pokladně Úřadu městyse Lhenice do 22.12.2025)

INFORMACE Z ÚŘADU 
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UPOZORNĚNÍ OBČANŮM – NÁKUP 
ZNÁMEK NA VÝVOZ POPELNIC DO KONCE 

ROKU 2025 

Upozorňujeme, aby si občané v předstihu 
zakoupili známky na vývoz popelnic s ohledem 
na plánovanou dovolenou v závěru roku 2025.

Vývozy:
- 16.12.2025
- 30.12.2025

Známky na popelnice bude možné zakoupit          
v předvánočním – silvestrovském období pouze   
v pondělí 22.12. do 15:30 hodin a v pondělí 29.12. 
do 11:30 hodin.

DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ! 
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Prodej automobilu Suzuki Jimny

Na úřední desce je nadále zveřejněn záměr           
na prodej nepotřebného majetku ve vlastnictví 
Městyse Lhenice.
Jedná se o osobní automobil Suzuki Jimny, 
registrační značka 4C72949.

Minimální nabídková cena je 95.000,- Kč + náklady 
spojené s prodejem.

Zájemci mohou nabídky podávat do 5.1.2026          
v písemné podobě, v zalepené obálce na adresu 
městyse.

Podrobnosti naleznete v Záměru č. 17/2025          
na úřední desce. 

KNIHO-BOX
Informujeme o nové službě pro naše čtenáře - mimo 
otevírací dobu knihovny můžete vracet vypůjčené knihy 
vložením do KNIHO-BOXU.

Je umístěn před budovou radnice (po levé straně). Knihy 
budou z čtenářského konta odečteny následující výpůjční 
den.

Pravidla používání kniho-boxu:

Knihy vracejte do knihoboxu pouze v době, kdy je 
knihovna zavřená. 
V provozní době prosíme vracejte knihy běžným způsobem 
u výpůjčního pultu v knihovně.

KNIHO-BOX slouží pouze pro knihy z naší knihovny!

PODĚKOVÁNÍ 

Děkuji manželům Zdeňce a Janu Ovsjannikovým z Horních 
Chrášťan za údržbu prostoru u Petrů kříže, který se nachází 
mezi obcí Horní Chrášťany a  zastávkou U  Jána a za 
odstranění náletových dřevin a  celkovou renovaci 
kamenného kříže, včetně sochy Ježíše Krista. Vše provedeno 
na  vlastní náklady. Také děkuji za  budoucí údržbu tohoto 
posvátného místa manželům Ovsjannikovým.

Stanislav Hart, Horní Chrášťany
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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA
Výpis ze zápisu č. 30 ze zasedání Zastupitelstva městyse Lhenice dne 13.11.2025 
Úplné znění zápisu je k nahlédnutí na Úřadu městyse Lhenice - § 95 odst. 2 zákona o obcích č. 128/2000 
Sb. a také na https://www.uzob.cz/

Zastupitelstvo městyse Lhenice schvaluje pro rok 2026 
cenu vody jako dvousložkovou: vodné 58,72 Kč bez 
DPH a  stočné 47,36 Kč bez DPH + pevná složka dle 
skupiny vodoměru: kategorie A (do 3,5  m3/hod.) 
1.240,- Kč bez DPH, kategorie B (do 10  m3/hod.) 
4.633,- Kč bez DPH, kategorie C (do 15  m3/hod.) 
9.999,- Kč bez DPH. K  uvedeným cenám bude 
připočtena platná sazba DPH.

Zastupitelstvo městyse Lhenice schvaluje založení 
samostatného bankovního účtu pro tvorbu finanční 
rezervy na obnovu vodovodů a kanalizací.

Zastupitelstvo městyse Lhenice bere na  vědomí 
informaci o  zahájení inventarizace majetku městyse 
Lhenice.

Zastupitelstvo městyse Lhenice schvaluje v  souladu 
s ustanovením s § 76 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 
v  platném znění poskytnout starostce městyse Ing. 
Markétě Trnkové mimořádnou odměnu ve výši jedné 
měsíční odměny. Odměna se  poskytuje za  dobře 
odvedenou práci pro městys a za mimořádné nasazení 
při přípravě a  zajištění akce "Lhenice - Intenzifikace 
ČO V " vče t ně ú s pěšn é h o v y j e d n á n í d o t a c e 
od Ministerstva zemědělství ve výši 14.299.000,- Kč.

Zastupitelstvo městyse Lhenice schvaluje cenu 
za pronájem místa v kolumbáriu ve Lhenicích ve výši 
120,- Kč/ rok/ 1 místo, tj. 1.200,- Kč/ 10 let.

Zastupitelstvo městyse Lhenice bere na vědomí návrh 
rozpočtu městyse Lhenice na rok 2026 a doporučuje jej 
k vyvěšení na úřední desce.

Zastupitelstvo městyse Lhenice schvaluje zveřejnění 
záměru na  pacht části pozemku parc.č. 1378/33 
o  výměře 6.730  m2, k.ú. Lhenice za  minimální 
nabídkovou cenu 0,33  Kč/m2/rok na  dobu určitou 
do vyřešení Komplexních pozemkových úprav v k.ú. 
Lhenice.

Zastupitelstvo městyse Lhenice schvaluje zveřejnění 
záměru na  pronájem nemovitost i (bez čp.) 
na  pozemku parc.č.st. 121/4 o  výměře 357  m2 
a pozemku parc.č. 60/4 o výměře 89 m2, k.ú. Lhenice 
na  dobu neurčitou s  výpovědní lhůtou 3  měsíce. 
Pronájem bude sjednán bezplatně za údržbu zahrady 
a objektu stodoly.

Zastupitelstvo městyse Lhenice bere na  vědomí 
darovací smlouvu s  Chelčickým domovem sv. 
Linharta, o.p.s., IČO 28138520, Chelčice 1, Vodňany 
na finanční příspěvek na financování sociálních služeb 
ve výši 30.000,- Kč.

Zastupitelstvo městyse Lhenice schvaluje Smlouvu 
o  zřízení věcného břemene na  realizaci stavby 
s  názvem „Hrbov – úprava NN, čp. 19“. Jedná 
se o umístění distribuční soustavy – kabelové vedení 
NN, kabelová skříň, uzemnění na  pozemku parc.č. 
552/1, 552/7, 556/3, 576/2, st. 26, k.ú. Hrbov u Lhenic. 
Rozsah věcného břemene vymezuje Geometrický plán 
č. 259-459/2025 zhotovený firmou Fiera a.s. Věcné 
břemeno se sjednává jako časově neomezené a zaniká 
pouze v  případech stanovených zákonem. Věcné 
břemeno se zřizuje úplatně za  jednorázovou náhradu 
ve  výši 43.900,- Kč bez DPH. K  této částce bude 
připočítána platná sazba DPH.

Zastupitelstvo městyse Lhenice schvaluje Smlouvu 
o  smlouvě budoucí o  zřízení věcného břemene 
na realizaci stavby s názvem „Hoříkovice – kabel NN, 
Grill“. Jedná se  o  umístění distribuční soustavy – 
zemní kabelové vedení NN na pozemku parc.č. 273/1, 
279/3, k.ú. Hoříkovice. Rozsah věcného břemene bude 
vymezen v  geometrickém plánu vyhotoveném 
po  umístění distribuční soustavy. Geometrický plán 
se stane nedílnou součástí smlouvy o zřízení věcného 
břemene. Věcné břemeno bude zřízeno jako časově 
neomezené, které zaniká pouze v  případech 
stanovených zákonem. Věcné břemeno bude zřízeno 
úplatně za jednorázovou náhradu ve výši 17.483,- Kč 
bez DPH. K této částce bude připočítána platná sazba 
DPH.

Zastupitelstvo městyse Lhenice schvaluje Dodatek č. 2 
ke  Smlouvě o  dílo na  akci "Oprava vodních nádrží 
na  p.p.č. 138 a 139 v  k.ú. Lhenice" s  firmou Richard 
Fiala – stavební a  zemní práce, IČO 14493098, 
Nebahovská 1401, Prachatice. Předmětem dodatku je 
snížení ceny díla v  rozsahu stanoveném Soupisem 
prací, který je součástí dodatku.
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LISTOPAD  
VE LHENICKÉ ZŠ 
Většina z nás už žije předvánočními 
přípravami a  ani ve  škole to není 
jinak. Těšíme se na všechny adventní 

postavy, které pravidelně v  prosinci 
obcházejí naši školu, na  Barborky, Mikuláše a  jeho 
doprovod i na trochu strašidelné Lucky. Většina příprav 
na  tyto akce už začala v  měsíci listopadu. Přesto to 
nebylo to jediné, čím naše škola žila. 
Hned začátkem listopadu se poprvé sešli členové nově 
zvoleného žákovského parlamentu (4.  třída – J. Janota, 
J. Schön, 5.  třída – T. Sura, J. Trnková, 6.  třída –               
F. Krotký, A. Sládková, 7. třída – A. Bláhová, J. Muška, 
8. A  třída – J. Doláková, R. Kabát, 8. B  třída –                
M. Kocourek, I. Machartová, 9.  třída – I. Krejčíř,           
M. Machartová). Ve většině tříd během listopadu začaly 
preventivní programy, které by měly pomoci 
předcházet rizikovému chování žáků. Žáci se  snažili 
uspět i  na  různých soutěžích a  olympiádách. Výběr 
žáků 6.  a 7.  třídy se  zúčastnil okrskové soutěže 
ve  florbale. V  okresním kole Pythagoriády nás 
reprezentovali M. Drahošová (4.  místo) a  R. Pöschl 
(7. místo). Žáci 8.  a 9.  tříd se  zúčastnili školního kola 
olympiády v  dějepise a  českém jazyce. Deváťáci si 
vyzkoušeli své vědomosti a  schopnosti v  Národním 
Scio testování. Ke  konci listopadu proběhlo také 
konzultační odpoledne pro rodiče. 

Kromě zmíněného měli žáci možnost zažít tyto akce: 

4.11. – Exkurze – Kláštery Č. Krumlov – 6. třída 
6.11. – Vzdělání a řemeslo – 9. třída, podzimní vycházka 
– 4., 5. třída 
7.11. – Vzdělání a řemeslo – 8.A, 8.B třída 
11.11. – Planetárium Č. Budějovice – 5. třída 
12.11. – Edukační odpoledne pro předškoláky 
14.11. – Jihočeské muzeum – 4. třída 
19.11. – Planetárium Č. Budějovice – 1., 2. třída 
21.11. – Den bez batohů (akce žákovského parlamentu) 
25.11. – Pečení perníků 
26.11. – Zdobení perníků

Ke konci listopadu se  také žáci naší školy, díky 
spolupráci SRPŠ a  žákovského parlamentu, zapojili 
do  akce „Krabice od  bot“, což je největší česká sbírka 
vánočních dárků pro děti v  nouzi. Snad tím uděláme 
všem obdarovaným radost a  radost bychom chtěli 
udělat i  Vám, proto Vás srdečně zveme na  „Školní 
adventní slavnost aneb škola zpívá koledy“, která 
se bude konat ve středu 17.12. od 16:30. Budeme se těšit 
na společné adventní setkání. 

Přeji Vám za celou školu krásný zbytek doby adventní, 
radostné a pohodové prožití vánočních svátků a šťastný 
nový rok 2026.

Mgr. Markéta Grillová

Z NAŠICH ŠKOL

KLUB SENIORŮ

25.11. si účastnice tvořivé dílny Klubu seniorů vyrobily krásné adventní věnce a naladily se tak na nadcházející 
předvánoční období.
Poslední letošní tvoření se uskuteční ve čtvrtek 11.12.2025
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Divadelní představení (Hudební divadlo Karlín - Anděl Páně) - 9. třída Exkurze (Hvězdárna a planetárium České Budějovice) - 5. třída 

Exkurze (Jihočeské muzeum) - 4. třída

Halloweenské zpestření angličtiny s p. uč. Bartoňovou a Stehlíkovou 3 tř.

Ve školní družině napsaly děti dopisy Ježíškovi

Výuka Českého jazyka v 8.A a 8.B - dramatizace středověkého 
eposu Beowulf a Kultura 17. a 18. st.

Den bez batohů - 2. třída

Exkurze (Kláštery Český Krumlov) - 6. třída

Den bez batohů
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LISTOPAD 
VE LHENICKÉ MŠ 
Stejně jako se  během listopadu 
postupně proměnilo podzimní počasí 
v zimní a krásu barevných padajících 
listů vystřídal mráz a  občas i  sníh, 
měnila se  i  témata ve  školce. 

Na začátku měsíce převažovala témata 
spojená s  přírodou, následoval týden věnovaný 
svatému Martinovi, poté týden o  přípravách zvířátek 
na zimu a také o tom, jak zůstat přes zimu fit. Poslední 
listopadový týden patřil přicházející první adventní 
neděli. 

Rybičky 

Listopad zahájily Rybičky tématem „Stromy“. V ranním 
kruhu se  děti společně zamýšlely nad tím, co se  se 
stromy na podzim děje, učily se  rozpoznávat základní 
rozdíly mezi listnatými a  jehličnatými stromy, a  to jak 
v  přírodě, tak na  obrázcích. Z  přírodnin si postavily 
vlastní „lesní cestu“ a  při hře Lesní kavárna 
připravovaly svým hostům „kafíčko“ z  větviček 
a „čaje“ z listů. 
Legendu o  sv. Martinovi v  tématu „Přijíždí svatý 
Martin“ objevovaly děti prostřednictvím pohybových, 
hudebních i  tvořivých činností. Příběh si společně 
přečetly a  také jej zkusily zdramatizovat. Největším 
zážitkem však bylo setkání dětí s  živým bílým koněm, 
při němž Svatý Martin děti potěšil tím, že jim rozdal 
čokoládové mince. Událost vytvořila opravdu 
kouzelnou atmosféru. 
Ve  druhé polovině listopadu se  Rybičky věnovaly 
tématu „Zvířátka se chystají na zimu“, jejich poznávání 
a  přípravám na  zimní období. V  centru aktivit 
Domácnost si děti upekly z  lineckého těsta „lesní 
zvířátka“, která slepily výbornou borůvkovou 
marmeládou. 
Na  konci měsíce už se  třída lehce dotkla blížícího 
se  Adventu prostřednictvím tématu „Pohádky pod 
peřinku“, jejich vyprávění a  společného čtení, které 
dětem navodilo klidnou, předvánoční atmosféru.

Žabky 

V  měsíci plném podzimních témat se  děti ze  třídy 
Žabek nejprve věnovaly zvířátkům a  jejich životu 
na podzim v tématu „Zvířátka na podzim“. Povídaly si 
o tom, čím se zvířátka živí a jak se připravují na chladné 
období. Děti zpívaly písničku Veverka čiperka 
a  rytmicky ji doprovázely ťukáním na  oříšky. Tvořily 
l išky, medvědy i  ježky různými technikami, 
procvičovaly písmena, modelovaly a stavěly les. 
Další týden patřil tématu svatého Martina. Děti si 
vyrobily koně i  meče, pracovaly s  Bee-Boty, 
dramatizovaly martinský příběh a  skládaly dějová 
leporela. V části věnované programu Slepice poznávaly 
život slepičky, řešily úkoly, třídily obrázky a  hrály 
pohybové hry s vajíčky. 
Téma „Jak dnes bude, kdo to ví?“ přineslo Žabkám 
poznávání počasí, tvorbu mraků a vloček i  jednoduché 
pokusy s duhou. 
Na  závěr měsíce se  děti s  radostí pustily do  tématu 
„Kouzelný advent“ , ve  kterém se  věnovaly 
předvánočnímu času, společnému tvoření a  dalším 
adventním aktivitám.

Motýlci 

Motýlci začali listopad tématem „Stromy na podzim“. 
Děti pozorovaly přírodu, sbíraly listy a  tvořily 
podzimní obrázky. Během týdne je také čekala 

environmentální výuka o  slepicích, kde si mohly 
zblízka prohlédnout toto domácí zvíře a  seznámit 
se s péčí o něj. 
Následující týden byl nazván „Legenda o  svatém 
Martinovi“. Děti si povídaly o  tradicích, zpívaly 
tematické písně a  největším zážitkem byl příjezd 
skutečného svatého Martina na  živém koni přímo 
ke lhenické školce. 
Ve  třetím listopadovém týdnu v  tématu „Ve  zdravém 
těle zdravý duch“ se  Motýlci zaměřili na  pohyb, 
zdravou výž ivu a  hry podporující motoriku 
i spolupráci. 
Koncem měsíce se  děti začaly připravovat na  první 
advent a zdobily zimní dekorace. Každý den také pilně 
trénovaly na vystoupení, které předvedly 29.  listopadu 
při slavnostním rozsvícení vánočního stromu.

Broučci 

Broučci navázali v prvním týdnu na Dušičky tématem 
„Svátky mrtvých (podobné svátky ve  světě a  úcta 
k našim předkům)“. Každý den se  seznámili s  jedním 
svátkem z  jiné části světa. Na  interaktivní obrazovce 
shlédli krátký dokument s českým výkladem a následně 
v centrech aktivit pracovali se symboly daného svátku. 
Postupně poznali: Dia de los Muertos, Obon, Qingming, 
Díválí, povídali si o keltském svátku Samhain a  životě 
našich předků. 
Druhý týden se Broučci stejně jako ostatní třídy zaměřili 
na  sv. Martina v  tématu „Na  svatého Martina kouřilo 
se z komína“. Děti si příběh zdramatizovaly, upekly si 
svatomartinské rohlíčky a v centrech aktivit se věnovaly 
symbolům svátku, kterými jsou husa, kůň, meč, 
rohlíček. Symboly využily při počítání, kresbě 
i konstrukčních činnostech. 
V  týdnu „Zvířátka se  chystají k  zimnímu spánku“ 
se  děti učily rozlišovat, která zvířátka v  zimě spí, co 
znamená pojem hibernace, jak si zvířátka připravují 
pelíšky a zásoby na zimu nebo jaké stopy mohou v lese 
prozradit, kdo se tam pohyboval. 
Poslední týden, nazvaný „Advent je tu“, se  Broučci 
věnovali adventním tradicím a stejně jako ostatní třídy 
pilně nacvičovali na  sobotní vystoupení v  Jámě při 
slavnostním rozsvícení adventního stromku. 

Události v celé MŠ 

V  listopadu jsme společně se  žáky prvních ročníků ZŠ 
přivítali svatého Martina na  živém koni. Martin přijel 
na  prostranství mezi ZŠ a  MŠ a  dětem rozdal zlaté 
penízky. 
Další týden se  děti zúčastnily environmentálního 
programu Slepice paní Wendy Bílkové z  Chlumečku, 
která přivezla živou slepičku a dětem připravila krásné 
a poutavé dopoledne. 
V průběhu měsíce proběhly schůzky určené pro rodiče 
předškoláků. Rodiče se  během individuálních 
konzultací společně s učitelkami věnovali tématu školní 
připravenosti a celkovému vývoji svých dětí.
V  posledním týdnu proběhlo u  dětí, které byly rodiči 
objednány, preventivní vyšetření zraku Nestátním 
zdravotnickým zařízením Prima Vizus, o.p.s. 
Na  konci listopadu děti vystoupily s  připraveným 
programem při slavnostním rozsvícení vánočního 
stromku — děti ze lhenické MŠ ve Lhenicích a mičovičtí 
Broučci v Jámě. 

Na  závěr vám všem, milí čtenáři, přejeme krásné 
adventní chvíle bez spěchu a  stresu, plné zastavení 
a rozjímání s vaší rodinou a přáteli. Přejeme také šťastný 
nový rok 2026.

Kolektiv učitelek MŠ Lhenice
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Broučci a téma Zvířátka se chystají k zimnímu spánku

Motýlci při muzikohrátkách v ranním kruhu

Žabky na svatého Martina

Rybičky u krmelce

Svatý Martin na bílém koni u ZŠ a MŠ

Svatomartinské rohlíčky ve školce



10



11

Z NAŠICH SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

LISTOPAD 2025  
V KČT LHENICE  
Ani proměnlivé listopadové počasí 
nemělo vliv na  pořádání našich 

odpoledních vý letů do  okolí Lhenic. První 
se  uskutečnil v  sobotu 8.  listopadu a  zavedl nás 
Lineckou stezkou do  Třešňového Újezdce. Dále jsme 
pokračovali směrem na Smědeček, před ním se stočili 
kolem Doubí do  Vadkova a  po  krátkém občerstvení 
zamířili domů. Ve středu 12. listopadu jsme začali naše 
putování v Hrbově. Okolo Jedlového vrchu jsme došli 
do  Třebanic. Na Hradcích jsme odbočili na  červenou 
turistickou značku a  kolem "Obrázku" se  vrátili 
do Lhenic.

Ve středu 19.  listopadu nás linkový autobus dovezl 
do Dubného. Z Křenovic jsme se po polních a  lesních 
cestách vydali do  Záboří. Přes louku a  kopec Vráže 
jsme došli k  rybníku Nový u  Čakova. Dál nás cesta 
zavedla do osady Curna. Z ní už zbývalo jen přes les 

dojít do  Záboří. Zde jsme si čekání na  autobus 
zpříjemnili krátkým posezením v Zábořské hospodě.

Konec listopadu patří už řadu let tajnému výletu, 
kterým uzavíráme turistickou sezonu. Na 28 účastníků 
čekala v  sobotu 29.  listopadu docela náročná 
procházka. Pověřené průvodkyně nás nejdříve zavedly 
k  hájovně nad Mičovicemi, pak odbočily doleva 
a  lesními pěšinami nás dovedly před Mičovice 
k  odbočce do  Jámy. Přes Bahna jsme pokračovali 
do  lesa pod Klenovcem a  odtud se  obloukem stočili 
do  Jámy. Zbývalo ještě vystoupat do  kopce 
k Šanderům a kolem Poustevny dojít do Vadkova. Zde 
jsme výlet zakončili opékáním beránka a  posezením 
při muzice v místní hospůdce.

Někteří členové našeho klubu se  zúčastnili v  sobotu 
22.11.  výletu na  Šumavu pořádaného netolickými 
turisty. Zajímavá 17ti kilometrová trasa vedla 
od Hartmanic (Keply) kolem Hadího vrchu přes bývalé 
Zhůří a Novou Hůrku do Prášil.

K. Majer
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SDH LHENICE

Sbor dobrovolných hasičů Lhenice Informuje

Dne 2. 11. proběhl výcvik práce v dýchací technice. 
Zúčastnili se ho nováčci ze zásahových jednotek           
z Netolic, Petrova dvora a Lhenic a lhenický dorost. 
Cílem výcviku bylo procvičit bezpečný pohyb               
v zakouřeném prostředí, vzájemnou spolupráci a 
komunikaci a komunikaci s velitelem zásahu pomocí 
vysílačky.
Akce se konala v areálu bývalého ACHP. Družstva 
měla za úkol nalézt figurínu a kanystr. Všechny týmy 
cvičení úspěšně zvládly. Děkujeme za účast.

Dne 21. 11. se naši dorostenci vydali na exkurzi          
do Křemže. Křemežští hasiči nás seznámili s prací 
dispečinku, se způsoby zásahů i se základy první 
pomoci. Měli jsme možnost vyzkoušet si funkci 
dýchacích přístrojů a prohlédnout si i chemický 

ochranný oblek. Po přednášce o nejrůznějších typech 
zásahů jsme se přesunuli k prohlídce zásahových 
vozidel. Hasiči nám podrobně popsali vybavení aut a 
ukázali, jak to chodí v jejich zázemí a o co všechno se 
musí během služby starat. Křemežským hasičům 
děkujeme za skvělou exkurzi, dorostenci z ní byli 
nadšení.

Lheničtí hasiči se ještě podíleli na vypouštění rybníku 
v areálu ACHP, vše proběhlo bez komplikací.

Šarlota Šístková

Zveme všechny členy SDH Lhenice     
na výroční schůzi, která se bude konat 
3.1.2026 od 15:00 v Hotelu Pod Stráží.

MYSLIVECKÝ SPOLEK LHENICE 
POŘÍDIL DRON S TERMOVIZÍ  

Myslivecký spolek Lhenice pořídil díky podpoře z Nadace ČEZ 
(bodům nasbíraným přes aplikaci Pomáhej pohybem) a  dalším 
sponzorům dron s  termovizí na  vyhledávání srnčat. Tento dron 
bude sloužit k  vyhledávání a  zachraňování srnčat při senoseči. 
Použití dronu s  termovizí umožňuje rychle a  efektivně 
identifikovat přítomnost srnčat, čímž se minimalizuje riziko jejich 
zranění. 
Drony mohou pokrýt velkou plochu v  krátkém čase, což by pro 
člověka bylo časově náročné. Termovize umožňuje lokalizaci srnčat 
i v husté trávě nebo za špatných světelných podmínek.
Tři členové mysliveckého spolku složili výcvik dálkově řídícího 
pilota a jsou tak připraveni dron dle potřeby využívat. 
Děkujeme všem sponzorům za podporu. 
Jmenovitě: Nadace ČEZ, ZEMI Mičovice a.s., Ing. Jaroslav Janota, 
Nový Dvůr u Lhenic s.r.o., Jaromír Šlesinger, MUDr. Eva Filipová, 
Les Drápalík s.r.o. 

Děkujeme!
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KULTURA / POZVÁNKY
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SPORT NA LHENICKU

SK LHENICE
SK Lhenice nastupuje v I.A třídě, skupině A - mistrovská sezóna 2025/26

13. kolo  - hráno v sobotu 1.11. od 14:00 hod. -  FC Znakon Sousedovice - SK Lhenice 2:2 (2:1) 
Branky za Lh.:  15.´ V. Cais, 73.´ J. Růžička

Zápas pohledem  lhenického  trenéra  Ivo  Čecha: 
Věděli jsme, že nás čeká bojovný soupeř, který nemá na podzim ideální fotbalovou formu a těží hlavně ze 
standardních situací. My ale na tom nejsme o moc lépe, což bylo zejména v prvním poločase vidět a přestože jsme se 
dostali brankou Caise do vedení, nebylo to z naší strany dobré a nechali aktivnější domácí během tří minut skóre 
otočit. Ti nejprve vyrovnali krásnou střelou z dálky v momentě, kdy jsme měli jednoho hráče mimo hru a do vedení 
šli po standardní situaci, kterou jsme neodbránili, což se nám teď pravidelně opakuje a je to jen o našem přístupu a 
důslednosti, protože někdy se těchto situací prostě jen účastníme. 
Ve druhé půli jsme vyrovnali a myslím, že zaslouženě Celkově to ale nebylo pohledné utkání, diváci moc fotbalu 
neviděli. Každý bod sice dobrý, ale my už jich poztráceli moc, bohužel nám chybělo více kvality a s takovýmto 
výkonem se v této soutěži moc zápasů vyhrát nedá. Přece jen je to kolektivní sport a mně v tomto smyslu chybí větší 
zaujetí, chuť a taky zodpovědnost. Věřím, že zabojujeme v posledním kole s Bavorovem a nějaký ten bod uhrajeme.  

1. kolo - dohrávka - sobota 01.11. od 14:00 hod. - SK Lhenice - TJ Sokol Bavorov 1:3 (0:1)  
Branky za Lh.:  60.´ I. Štangret

Zápas pohledem  lhenického  trenéra  Ivo  Čecha: 
Náš výkon v posledním podzimním utkání nebyl dobrý, opět jsme udělali chyby, které soupeř potrestal. Bavorov 
byl fotbalovější, měl větší individuální kvalitu, ale paradoxně vyloženější příležitosti jsme myslím měli my a klidně 
to mohlo být remízové, bohužel my své šance neproměnili. Hosté šli do vedení před poločasem z penalty a 
popravdě ani ze záznamu nevím, za co byla odpískaná Hned zkraje druhé půle přišla druhá branka, sice vlastní 
tečovaná, ale předcházely tomu naše nedůslednosti a když se nám podaří snížit, tak během minuty dovolíme 
soupeři zase odskočit, vlastně téměř každý míč směřující do našeho pokutového území je pro nás hrozbou a 
problémem. V posledních 20 minutách jsme určitý tlak měli, ale bez gólového efektu, prostě nám chyběla opět 
kvalita a postrádám i větší zápal. Omluvou nemohou být ani citelné absence. 
Celkově s podzimem nemůžeme být spokojeni, doufám, že si to všichni uvědomujeme. Tohle je prostě málo, v jarní 
části minulého ročníku jsme si vyzkoušeli, že to jde, ale samo to nepřijde. Čeká nás dlouhá pauza, tak snad si všichni 
odpočineme, a až přijde čas, zase za to vezmeme.  
  

Tímto zápasem podzimní kolo soutěže skončilo.

Vážení sportovní přátelé, 

chtěl bych touto cestou poděkovat všem našim věrným 
příznivcům a přátelům, od těch nejmladších, až po ty 
nejstarší, našim sponzorům, hráčům, trenérům a jejich 
rodinám a všem, co mají cokoliv společného s naším 
fotbalovým klubem SK Lhenice za jejich celoroční 
spolupráci a přízeň. Pevně věřím a doufám, že jim to 
vydrží do dalších let. Děkuji mnohokrát.

Jelikož se pomalu loučíme s rokem 2025, tak bych rád 
popřál všem krásné a klidné prožití svátků vánočních  
v kruhu svých nejbližších, a vše jen to nejlepší            
do nového roku 2026,  ať se hlavně ve zdraví potkáváme 
i příští rok na našich fotbalových akcích.

Ještě jednou díky a přeji krásný adventní čas.  

Za SK Lhenice Pavel Boška
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• OBLEČENÍ PRO CELOU RODINU za super ceny – originál Prestige, originál prostěradla, povlečení od Staňka, 
krycí plachty a drogerie za super ceny – naproti prodejně Coop  - (tzv. u Kloboučníků) - Lhenice 

• ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ JUDr. IVANA SCHÖNOVÁ, LL.M., Český Krumlov / Tel: 723 042 218 
- poskytování právních služeb, zejména převody nemovitostí (kupní, darovací smlouvy apod.), 
sepis a kontrolu smluv, zastupování před soudy, občanské, trestní, rodinné právo. 

• ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE JAN EXNER 
- VEŠKERÉ VÝKOPOVÉ PRÁCE - KOMPLETNÍ REALIZACE CHODNÍKŮ  
- DRENÁŽE A ODVODNĚNÍ - PŘÍPRAVNÉ PRÁCE PRO STAVBY
- BAZÉNY, JEZÍRKA, JÍMKY - DODÁNÍ MATERIÁLU
  Tel: 733 327 133 / email: janexner88@gmail.com 

• PŮJČOVNA NETOLICE - PRONÁJEM STAVEBNÍHO NÁŘADÍ A MECHANIZACE
Ot.doba: po - pá 7:00 - 11:00, 12:00 - 16:00, Vodňanská 769, 384 11 Netolice, www.pujcovna-netolice.cz,T: 722 339 339

• CYKLO OUTDOOR NETOLICE - PRODEJ A SERVIS JÍZDNÍCH KOL
Otevřeno: po - pá 13:00 - 17:00, Obecní 73, 384 11 Netolice, Tel: 775 449 723

• KOUPÍM ZA NEJVYŠŠÍ MOŽNOU CENU NA TRHU JAKÉKOLIV POZEMKY
okolí Lhenic, Jámy, Třebanic, Klenovic, Rat.Lhoty, Žitné, Hrbova, Hradců, Mičovic, Horních či Dolních Chrášťan.
Za pozemky DOBŘE ZAPLATÍM !!! Smlouvy a veškerou administrativu VYŘÍDÍM.
Tel: 725 441 310 / e-mail: rudix@seznam.cz / Rudolf Kabát, Bavorovská 300, 384 02 Lhenice

• AUT. SERVIS - PNEUSERVIS RB Technics s.r.o. - PROFESIONÁLNÍ PÉČE O VÁŠ VŮZ 
- PRÁCE automechanické, autolakýrnické, autoklempířské
- počítačová diagnostika, výměna olejů a kapalin, PNEUSERVIS
Netolická 426, 384 02 Lhenice Tel: 731 451 201

• LUCIE VOLKOVÁ - SALON LEVANDULE - Masáže a prodej přírodní kosmetiky / Dárkové poukazy
Tylova Čtvrť 432, Lhenice, Tel: 777 817 515     
                            
• EXPERTIV stavební s.r.o. – STAVEBNÍ KANCELÁŘ
Nabízíme projektovou a inženýrskou činnost, stavební dozor, zpracování PENB a další.
www.expertiv.cz   /    Tel: 776 684 525   /   info@expertiv.cz  

• RODINNÁ FARMA JANOTA PŘIJME TRAKTORISTU / PRACOVNÍKA ZEMĚDĚLSKÉ VÝROBY. 
Možná je i forma brigády nebo práce na DPP. Bližší informace na Tel: 721 808 421

• MUDr. CAHÁKOVÁ PŘIJME UKLÍZEČKU na úklid ordinace obvodního lékaře na zdravotním středisku ve   
Lhenicích (cca 1 - 1,5 hod./den). Bližší informace na Tel: 608 322 853

 

INZERCE

FH I 84 – OCENĚNÍ MMČR             
          
Lhenický motocyklový závodník Filip Hromada převzal v 
sobotu 29.11. na slavnostním vyhlášení vítězů roku 2025 
ocenění za titul 2. vícemistr České Republiky v kategorii 
Ohvale 110 v Mezinárodním mistrovství ČR. Chtěli bychom 
ještě jednou poděkovat všem, co nám fandili a kteří nás 
podporovali.
V současné době se intenzivně připravujeme na přechod        
na vekou motorku a velké okruhy. Máme za sebou první 
úspěšné testy a nyní připravujeme novou závodní motorku 
KTM RC 390 a pracujeme na fyzičce. V březnu zahájíme 
sezónu soustředěním v Itálii.
Těšíme se na nové výzvy a další překonávání vlastních limitů.

Miroslav Hromada



16
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